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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

11 Ιουλίου 2025 

 

Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

στο Ειδικό Σχολείο «Απόστολος Λουκάς», στη Λεμεσό 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου 

επισκέφθηκε σήμερα το Ειδικό Σχολείο «Απόστολος Λουκάς», στη Λεμεσό. 

 

Μετά το πέρας της επίσκεψής της, η κ. Μιχαηλίδου σε δηλώσεις της στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Είμαστε εδώ στο Ειδικό Σχολείο Αποστόλου 

Λουκά, ειδικά για να δούμε και τη λειτουργία του Θερινού Σχολείου.  

 

Είναι η πρώτη φορά φέτος που λειτουργεί ο θεσμός του Θερινού Σχολείου σε 

όλα τα ειδικά σχολεία παγκύπρια. Θέλαμε να πάρουμε κάποια 

ανατροφοδότηση. Επίσης, και πιο σημαντικό θα έλεγα, είναι το ότι είμαστε εδώ 

να δούμε πώς λειτουργεί, να βρούμε και τρόπους περαιτέρω βελτίωσης της 

λειτουργίας αυτής, να δούμε τους χώρους κ.τ.λ.  

 

Πρόκειται για ένα καινούργιο κτήριο, οπότε έχουμε και εμείς ψηλές προσδοκίες 

από το έργο που επιτελείται στο σχολείο αυτό. Ως Υπουργείο, με τους 

συνεργάτες μου είμαστε εδώ να ακούσουμε -να ακούσουμε τους γονείς, να 

ακούσουμε τη διεύθυνση του σχολείου- να καταγράψουμε τυχόν ζητήματα που 

υπάρχουν, για να γίνει ακόμη καλύτερη και πιο αποδοτική η λειτουργία του 

σχολείου.  

 

Να πούμε ότι η επίσκεψή μας εντάσσεται στους σχεδιασμούς μας για την 

προώθηση της ειδικής εκπαίδευσης. Είναι ένας τομέας ιδιαίτερα ευαίσθητος. 

Προωθούμε τροποποιήσεις στη νομοθεσία, ώστε να έχουμε πραγματικά αυτό 
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που όλοι ζητούμε. Ίσες ευκαιρίες για όλα τα παιδιά. Όλα τα παιδιά να 

μαθαίνουν. Όλα τα παιδιά δικαιούνται να έχουν την πρόσβαση στις καλύτερες 

δυνατές εγκαταστάσεις, με το καλύτερο δυνατό πρόγραμμα και αυτό το 

επιτυγχάνουμε και μέσω του ειδικού σχολείου, που είμαστε σήμερα εδώ. 

Ευχαριστώ ιδιαίτερα το προσωπικό για τις προσπάθειες, τη Διεύθυνση 

Δημοτικής στην οποία υπάγονται τα ειδικά σχολεία και βεβαίως τους 

συνεργάτες μου στο Υπουργείο για όλο αυτό που γίνεται. Προχωρούμε προς 

το στόχο μας για πιο ποιοτική ειδική εκπαίδευση και πιο συμπεριληπτικές 

δράσεις». 

 

 

 

 


